

三文魚廠面臨困難

(本報訊)卑詩魚類加工廠，曾付高價收購三文魚，以便輸往日本，現輸出三文魚往日本之希望，已成泡影。

該發言人不願透露其公司名稱，他說，事實上今年日本漁民捕捉三文魚之收穫，遠較預料為高，而一九七八年，日本亦有大量冷藏三文魚存貨。

他說：最受影響的，乃為打游擊之多公司便沒有辦法了。

日本係卑詩省冷藏三文魚最主要之市場。近來有很多魚類加工廠在冷藏廠及冷藏船方面投入重資，並在海上投標買魚，出價常高於三文魚罐頭廠。

德遜，陶達說，三文魚冷藏廠所受之衝擊，將視其與日本買家之間是否訂有合約而定。

根據聯邦政府統計顯示，今年卑詩罐頭三文魚出產量，紅春只有一萬四千磅二元五角，較罐頭廠多出五角。

卑詩罐頭食品公司市場部副總裁柏德遜，陶達說，三文魚冷藏廠所受之衝擊，將視其與日本買家之間是否訂有合約而定。

譯者上週邀請表演講預測，因為犯第一等謀殺犯廿五年後便可以假釋，則預料判廿五年監禁犯將增加，監禁廿五年後九年以後多個月及一九八〇年全年警告假釋人犯亦將不斷增加。

地指出今年四月廿日，三百三十八名謀殺犯已根據新法律判罪，其中一百一十二名等候廿五年後便可假釋。

(溫地辟加新社電) 加中曼省麥倉研究員凱瑞杜里昨在加拿大防止防罪會

工。工會會員三百四十人經十個月來談判，均未有成功，未達成一九七八年至七九年合約，該合約於七月三十一日滿期。

曼省麥倉公司一百七十一處郊區分發小麥站麥倉經理，副經理，及文員曾罷工。

僱員罷工，聯邦已派出調解人員處理此事。

小麥站麥倉公司一百七十一處郊區分發

為避免經濟衰退，七月份加國會議後表預測一九七九年以後多個月及一九八〇年全年警告加國經濟衰退，進展很慢。

(溫地辟加新社電) 加中曼省麥倉研究員凱瑞杜里昨在加拿大防止防罪會

代表，善長熱烈支持，座無虛席，由中

古壁巴士罷工半年

(古壁巾加新社電) 北美多數城市發生能源危機，必需解決，但古壁市差不多半年來，城市社區運輸委員會五百巴上的市民大感不方便，至今仍不有立

前解決現象。

計程客車司機特別忙碌，但却苦了

名巴士司機罷工，使十二萬名經常乘搭

四年訪問非洲之米首次訪問非洲，日本

對這次訪問非洲異常重視，其目的在加

坦桑尼亞及肯雅等五個國家為期達十一

天之久，此為自前外相中村俊夫一九七

四年將在倫敦逗留，與英外相卡達頓助

爵，就日英兩國對非洲政策交換意見。

對這次訪問非洲異常重視，其目的在加

坦桑尼亞及肯雅等五個國家為期達十一

為互惠會主席黃建青先生暨前任主席李

國柱醫生先後致詞，感謝各僑團，善長

以及各界人士關懷及鼎力協助，使中

互助會幫助胞之工作得以繼續，會務

獎也均為華埠商界捐贈之名貴禮品，如

紅鴻酒樓捐贈之酒席，橋信參拜行之

券等。

日上，繼而放映電影，首映禮上並舉行

抽獎，首獎獲三藩市機票一張，其餘各

互助會幫助胞之工作得以繼續，會務

獎也均為華埠商界捐贈之名貴禮品，如

紅鴻酒樓捐贈之酒席，橋信參拜行之

特價承接裝修工程

室內外裝修及水電工程，志在宣傳，特平870-7275陳

876-3686甘

新從祖國運到天然健康飲品，

上海山楂露：清涼解渴，提神開胃，

天壇牌蘿蔔汁：竹蔗原汁，清熱潤肺，

調節血壓，常飲有益。

中英文化裝班早十二時前晚六時半

迎候僑胞參觀選購！

新款式餅食

陸續推出

新郵票慶曲棍球比賽

(卡技利加新社電) 八月份加政府

廳長詹奇域昨報告，卑詩省一九七八年

鐵產打破紀錄，達十九億元，比一九七

七年生產總數增加百分之十一。

七十年生產總數增加百分之十一。

七十年生產總數增加百分之十一。

七十年生產總數增加百分之十一。

七十年生產總數增加百分之十一。